Sklepi 18. redne seje Sveta Filmskega studia Viba film Ljubljana z dne 15. 2. 2022

SKLEP 18/1:
Svet zavoda sprejme predlog dnevnega reda.

SKLEP 18/2:
Potrdi se zapisnik 17. redne seje z dne 16. 12. 2021.

SKLEP 18/3: 
Svet javnega zavoda Filmski studio Viba film Ljubljana na podlagi 20. člena Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Filmski studio Viba film Ljubljana potrdi LETNO POROČILO 2021.

SKLEP 18/4:
Svet javnega zavoda Filmski studio Viba film Ljubljana daje na podlagi drugega odstavka 23. člena Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Filmski studio Viba film Ljubljana pozitivno mnenje k predlogu direktorja, da se presežek prihodkov nad odhodki iz leta 2021 v višini 75,44 EUR razporedi za investicije.

SKLEP 18/5:
Svet javnega zavoda Filmski studio Viba film Ljubljana daje na podlagi 20. člena Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Filmski studio Viba film Ljubljana soglasje k programu dela, kadrovskemu načrtu in finančnemu načrtu za leto 2022. 

SKLEP 18/6:
Svet javnega zavoda Filmski studio Viba film Ljubljana daje soglasje k vključitvi predvidenih investicijskih sredstev v višini 226.000 EUR za nakup hladilnega agregata, snemalne in svetlobne tehnike v rebalans finančnega načrta Vibe filma za leto 2022. Rebalans bo svet potrdil na korespondenčni seji.

SKLEP 18/6:
[bookmark: _GoBack]Svet javnega zavoda Filmski studio Viba film Ljubljana se seznani z Inventurnim poročilom o popisu neopredmetenih dolgoročnih sredstev, opredmetenih osnovnih sredstev, drobnega inventarja, denarnih sredstev, terjatev in obveznosti na dan 31. 12. 2021.





              				

